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ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ


ΘΕΜΑ 1ον
Α) 
Έστω 
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Β)    Έστω συνάρτηση 
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 με πεδίο ορισμού το σύνολο 
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 πότε λέμε ότι η 
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        (μονάδες 4)

Γ)    Πότε μια συνάρτηση 
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 λέγεται γνησίως φθίνουσα σε ένα διάστημα 
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 του πεδίου ορισμού της;
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Δ)    Να χαρακτηρίσετε κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις με την ένδειξη σωστή (Σ) ή λάθος (Λ), γράφοντας 
       την απάντηση στο τετράδιό σας δίπλα στον αριθμό της αντίστοιχης ερώτησης. 
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Η απόσταση των  σημείων 
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  του καρτεσιανού επιπέδου είναι πάντοτε η            
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       3)
Αν η διακρίνουσα 
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 του τριωνύμου 
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 είναι αρνητική, τότε ισχύει ότι πάντοτε ότι 
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ΘΕΜΑ 2ον
Δίνονται οι ευθείες: 
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Α)  Να βρείτε την τιμή του 
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 ώστε οι 
[image: image27.wmf](

)

1

ε

 και 
[image: image28.wmf](

)

2

ε

 να είναι παράλληλες.



      (μονάδες 10)

Β)  Για 
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     α) 
Να γράψετε τη μορφή που παίρνουν οι 
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     β) 
Αν 
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 είναι το σημείο στο οποίο η 
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 τέμνει τον άξονα 
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ΘΕΜΑ 3ον
Δίνονται τα τριώνυμα: 
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Α)
Να λύσετε κάθε μια από τις ανισώσεις: 
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      (μονάδες 15)

Β) 
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
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ΘΕΜΑ 4ον
Δίνεται η συνάρτηση 
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Α)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της και να απλοποιήσετε τον τύπο της
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Β)  Να αποδείξετε ότι η 
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 είναι περιττή
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Γ)  Να λύσετε την ανίσωση 
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ΧΑΝΙΑ 29 / 5 / 2006

         Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ







Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ













…













…













…













Μ. Παπαγρηγοράκης

_1210358499.unknown

_1210358741.unknown

_1210370781.unknown

_1210370794.unknown

_1210370813.unknown

_1210370816.unknown

_1210370797.unknown

_1210370791.unknown

_1210370784.unknown

_1210358901.unknown

_1210358962.unknown

_1210365209.unknown

_1210365488.unknown

_1210365853.unknown

_1210370778.unknown

_1210365840.unknown

_1210365236.unknown

_1210358993.unknown

_1210359263.unknown

_1210358916.unknown

_1210358810.unknown

_1210358835.unknown

_1210358788.unknown

_1210358669.unknown

_1210358701.unknown

_1210358718.unknown

_1210358680.unknown

_1210358553.unknown

_1210358640.unknown

_1210358514.unknown

_1210358530.unknown

_1210357582.unknown

_1210358193.unknown

_1210358330.unknown

_1210358344.unknown

_1210358207.unknown

_1210358006.unknown

_1210358027.unknown

_1210357598.unknown

_1210357439.unknown

_1210357521.unknown

_1210357537.unknown

_1210357461.unknown

_1210357272.unknown

_1210357406.unknown

_1210357301.unknown

_1210357250.unknown

